

15⁶ ПРЕМЬЕРА В ТЕАТРЕ «ЭСТОНИЯ»



18 СЕНТЯБРЯ

Вечерний Таллин
г. Таллинн

На снимке: артисты Карл Калкун, Калью Каарек и Катрин Карисма в спектакле «Директор театра».

Фото Гуннара Вайдла.

18 сентября на сцене ГАТ «Эстония» состоится премьера спектакля, составленного из двух одноактных опер Моцарта — «Бастьен и Бастьенка» и «Директор театра».

Первая из этих вещей — любовная пастораль. Вторая — забавная история о том, как собирается театральная

труппа и с какими недоразумениями это связано.

Говорят режиссер АГО-ЭНДРИК КЕРГЕ:

— В один вечер мы показываем два различных произведения. Одно из них Мочарт написал ребенком, другое — взрослым. На сцене

мы их постарались объединить декорацией и ощущением некоего единства. А различаются они тем, что первая вещь увидена как бы глазами публики, вторая же — глазами самого театра.

Спектаклем дирижирует Тыну Калюсте, художник Рийна Бабичева.